

# 全国做案30余起,涉案金额60余万元 我省警方在广西捣毁特大电信诈骗窝点

6月12日,梨树县公安局小城子派出所接到居民马某报案称,其被冒充QQ好友刘女士的陌生男子以回国购买机票的方式进行电信诈骗,骗取马某19600元钱。县公安局副局长徐庆华、刑侦大队长张占伟在刑事警情研判会上做出侦破部署,指派刑侦大队侦查员王君、秦雪淞负责侦办此案。

经初步调查发现,嫌疑人作案地点分别在广西来宾市、合山市、宾阳等地。侦查员王君、秦雪淞立即赶往广西展开侦查。俩侦查员根据对嫌疑人银行卡的资金流进行追踪,调取了嫌疑人取款时监控视频,发现嫌疑人在取款时戴着假头套、眼镜、口罩进行了伪装,给侦查工作带来诸多困难。俩侦查员并没有因此而放弃追捕,随后对嫌疑人取款路线进行寻线追踪,但由于地理环境和视频等问题,无法准确确定嫌疑人的行踪轨迹,案件一度陷入僵局。

二人在当地公安机关的配合下,调取了大量视频监控,千方百计在其中寻找案

件的蛛丝马迹。同时,频繁往返来宾、合山、宾阳等地为侦破案件寻找突破口。功夫不负有心人,侦查员利用大数据合成作战等手段进行侦查,终于发现一名可疑男子,通过进一步调查发现此人为宾阳籍阮某。确定目标后,两名侦查员对嫌疑人阮某展开外围侦查,成功发现了与阮某同伙的男子黄某某,又对黄某某外围侦查,发现黄某某已被广西河池公安机关列为诈骗罪的网上逃犯。于是,两名侦查员采取布控,跟踪嫌疑人阮某、黄某某,发现了俩嫌疑人在广西来宾市迁江镇有一电信诈骗窝点。

在零上40多摄氏度的

高温天气下,两名侦查员几度中暑,但摸排窝点工作一天没有停止。经过几天的细致摸排,终于找到了窝点的位置。侦查员王君、秦雪淞立即向徐庆华副局长和张占伟大队长进行汇报。两位领导指示侦查员摸清诈骗窝点内部人员身份信息和诈骗组织的框架结构。侦查员继续在高温天气下耐心蹲守,发现有一车辆经常驶入窝点附近。经过对该车辆运行轨迹进行追踪和分析,发现窝点内有四名可疑人员,而且人员经常流窜,窝点非常隐蔽,嫌疑人反侦查能力很强,尤其是出入窝点时警惕性极高。

7月13日16时许,连

续蹲守几天后,两位侦查员见抓捕时机已成熟,在当地公安机关的大力配合下,两名侦查员和前来增援的辅警吴凤铁在来宾市威尼斯酒吧、迁江镇窝点两地,分别将阮某、黄某某、黄某二、黄某三共四名涉案电信诈骗嫌疑人全部抓获,并在窝点内缴获用于电信诈骗的电脑7部、手机28部、电话卡40余张、银行卡10张、pos机和无线大上网卡12张,还意外发现假头套两个、仿真面具一个,以及诈骗剧本等作案工具。最令侦查员恐怖的是,在电脑里面发现大量的木马软件和18000余条公民个人信息。

随后,徐庆华副局长和

张占伟大队长又派出警力前往广西增援,两组人马汇合后,成功将涉案的四名嫌疑人押解回梨树。经核实,四名嫌疑人在全国各地累计做案30余起,涉案金额60余万元。

目前,犯罪嫌疑人阮某、黄某某、黄某二、黄某三已被刑事拘留,四名嫌疑人对组织实施电信诈骗的犯罪事实供认不讳,案件正在进一步审理中。

刑侦大队长张占伟告诉记者,侦查员王君,刑警大学毕业后,考入该局担任刑警侦查员,先后多次破获电信诈骗案,被誉为“职业电诈”破案能手。

/记者 高鸿 报道



## 孩子们喜欢参观博物馆 感受长春电影城的魅力

暑假期间,我们也为大家准备了丰富多彩的社会实践活动,每到一个地方,都让孩子们有更深刻的体会。孩子们也会将参观的感受写成作文,不仅激发了大家的写作热情,还能从亲身经历之中有深刻的体会。同时,也欢迎更多的小朋友加入到城晚小记者的行列,做一名优秀青少年。

### 小记者招募 好作品收集

对于爱写作的同学来说,一定要成为城市晚报小记者,我们可以带领大家去更多新的尝试,同时,我们继续面向中小学生开始征稿,充分挖掘孩子们的才能与潜能,包括作文、诗词、书画及摄影作品的征集,只要你有好作品就可以来投稿。

参赛对象:幼儿园、小、初、高中学生,年龄在4-18周岁。

活动主题:以热爱生活、赞美生活,感恩父母、老师,热爱家乡、赞美家乡为主题。

征集要求:要求优美生动、形式多样,题材不限;文章字数限定1000字以内,书画作品、摄影作品要求清晰,须为原创作品;作品标注:题目、指导老师、姓名、学校、班级、电话。

投稿邮箱:420904306@qq.com。(作品经过筛选后,会与作者进行沟通。)

报名城晚小记者及咨询电话、微信:18088681020。

/记者 王秋月 实习生 马博麟 报道 摄



### 长影旧址博物馆参观记

作者:城晚小记者 徐明阳(六岁 弘圣国际智慧开发成长中心)

今天张老师带着我们去参观了长影旧址博物馆,我非常开心!去之前老师告诉我们这里原来是很有名的电影制片厂。我虽然看过很多电影,但是电影是怎么拍出来的?拍电影的地方到底是什么样的呢?好多疑问啊!

博物馆一共有三层,一进门,就感觉它像一个迷宫,每个楼梯口都是迷宫的岔路,每一层楼都是迷宫的不同主题,真是神奇的地方!

我站在玻璃地板上,看到了威风的人物雕像,走廊两边墙上挂着的黑白旧照片,虽然我看不懂但是也挺有意思的!我观看了以前的老电影,体会了真实的划船感觉,发现了微型火车和飞机,见识了旋转照片,还看到了毛主席在宣布成立新中国时的讲话卡片,最后还和变色神树合了个影!

各种有趣的房间、奇妙

的声音、变色的灯光、好玩的道具……我的眼睛都不够用了,一切都是新鲜的,我看到拍电影时人们用过的东西、穿戴的衣物,还有各种工具……在博物馆里,每一个耳机都播放着不同的声音,每一块屏幕都放映着精彩的画面,每一个地方都有我没见过的东西!让我明白了各种特效的简单制作,了解了过去的中国电影,虽然只有一点点,虽然我对那些历史并不熟悉,但也足够让我兴奋的了!我好喜欢这样的博物馆,真是让我大开眼界!

原来我生活的城市还有这么伟大的地方!老师告诉我们这里是新中国电影的摇篮,意思就是中国很早以前的电影都是在这里拍的,而且好多都是特别有名的电影,就连好多动画片都是这里拍出来的呢!

今天真是愉快的一天,期待张老师带给我们的下一次神奇之旅!

### 华润雪花啤酒(吉林)有限公司 关于吸收合并华润雪花啤酒 (通化)有限公司的公告

华润雪花啤酒(吉林)有限公司(以下简称“本公司”)、华润雪花啤酒(通化)有限公司两公司的股东已于2018年7月27日分别作出决定,同意本公司吸收合并华润雪花啤酒(通化)有限公司。

根据有关法律、法规,华润雪花啤酒(吉林)有限公司将依法解散,本公司继续存续,华润雪花啤酒(通化)有限公司的债务均由本公司承继。本公司债权人自2018年7月30日起四十五日内可以要求公司清偿债务或提供相应的担保。

本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的,公司合并将按照法定程序实施。

特此公告

联系人:姜秀燕

联系电话:18686318798

华润雪花啤酒(吉林)有限公司

法定代表人:侯孝海

2018年7月30日

### 华润雪花啤酒(通化)有限公司 关于与华润雪花啤酒(吉林) 有限公司合并的公告

华润雪花啤酒(通化)有限公司(以下简称“本公司”)、华润雪花啤酒(吉林)有限公司两公司的股东已于2018年7月27日分别作出决定,同意华润雪花啤酒(吉林)有限公司吸收合并本公司。

根据有关法律、法规,本公司将依法解散,华润雪花啤酒(吉林)有限公司继续存续,本公司的债务均由华润雪花啤酒(吉林)有限公司承继。本公司债权人自2018年7月30日起四十五日内可以要求公司清偿债务或提供相应的担保。

本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的,公司合并将按照法定程序实施。

特此公告

联系人:代大伟

联系电话:13944278835

华润雪花啤酒(通化)有限公司

法定代表人:侯孝海

2018年7月30日